

# 出战黄河德比 建业力争稳住前四



天气一天热似一天,联赛赛程也越发紧凑。周三刚在主场拿下一场“经济实惠”的胜利之后,建业队又要出征客场。周日晚上,他们将做客石家庄,挑战石家庄永昌队。面对实力排名均不如自己的对手,刚刚重返四强的建业队将全力去争取一场胜利,以“站稳脚跟”。

郑州晚报记者 郭韬略

## 重返前四,球队有想法

虽然在所有的公开场合,主教练贾秀全一直坚持称“建业队只是一支保级队”,而且年初在定目标时也只是将名次定位“一位数吧”。但事实上,联赛打到这份上,任何一个对手也不会相信建业队只是为了“保级”。而在内心深处,从教练到队员,也不会仅仅满足于现状,毕竟竞技体育讲究的就是“更高、更快、更强”。

周三同延边富德比赛一结束,队员们在场地内就开始纷纷打听上海上港的比赛结果,显然,他们很关心自己身前领先差距最小的对手的情况。在得知上港和亚泰打平,在积分上已经追平对手,大家都显得非常开心。赛后,多位球员在自己的微博上也庆祝球队重返前四。而陈灏的“人一定要有梦想,万一实现了呢?”也引发很多球迷的猜测:梦想是不是打亚冠呢?

其实,尽管从实力到人员储备上看,“亚冠”对于建业还有些遥远,但保持向上的势头,尽可能在第一军团站稳也是重要的。因为目前的建业队今年保级肯定无忧,这样一来,“悬念”就只剩下亚冠。持续保留悬念,无论是对球队的成长,还是主场球市都是大有好处的。

本轮近来状态不佳的上海上港将在客场挑战山东鲁能,作战难度很大,而建业队只要能够在石家庄获胜,就能继续保持前四的位置,甚至有可能拉开差距。

## 黄河德比,建业想获胜

石家庄是建业队最近的客场之一,而一河之隔的两地球队也素来关系融洽。自从中超有了石家庄永昌之后,两队的交手就被称为“黄河德比”。而对于德比大战,双方也都将目标锁定为三分。

上赛季,作为升班马的石家庄永昌表现堪称惊艳,凭借高效的反击和优异的主场战绩,他们早早摆脱了降级之忧,裕彤体育场也被视为“魔鬼主场”。本赛季,随着对手实力的增强,永昌的战绩有所下滑,目前排名第十三,接近降级区。但近来永昌的状态不错,上一场他们还逼平了不可一世的广州恒大,队伍士气有所回升。周日主场作战,是他们抢占提升名次的绝佳时机。

不过裕彤体育场虽然“魔鬼”,却是建业队的“福地”,迄今为止他们只有两次造访裕彤,却都获得了胜利。尤其是去年,凭借肖智的进球,他们1:0战胜永昌,终结了对手长达381天的主场不败纪录,也是当年仅有的两支在石家庄取胜的队伍之一。

目前建业队的士气高涨,没有伤病和主力队员停赛的情况,唯一的不利因素是,因为永昌对鲁能的比赛延期,对手在周三并没有打比赛,比建业队多了好几天休息时间。天气炎热,又是客场奔波,这对建业的体能是一个严峻考验,能否延续自己的风格,在客场还打出“闪电战”,是个悬念。

熟人相会差异大

## 英格兰首胜 德国首交“白卷”

法国欧锦赛在当地时间16日的比赛中迎来多场熟人之间的会面,同属英国的英格兰队与威尔士队之战以“三狮军团”的逆转好戏收场;在足球领域联系紧密的德国队与波兰队你来我往但都错失进球机会,创造本届欧锦赛首场0:0。北爱尔兰队则两球完胜乌克兰队,将出线的主动权抓在自己手里。

“红龙”与“三狮军团”之间展开的英伦内战中,贝尔在上半场结束前在距离球门25米处一脚“落叶球”破门,连续两轮用直接任意球的方式得分。命悬一线的英格兰队在第56分钟凭借替补前锋瓦尔迪扫射破门后渐入佳境,终于由另一位替补球员斯图里奇在全场补时第2分钟依靠门前混战完成“绝杀”。终于获得开赛首胜的英格兰队在两轮战罢后以4分升至B组首位,斯洛伐克和威尔士队同积3分,俄罗斯则只有1分。四支球队都有晋级淘汰赛的机会。

世界冠军德国队与小兄弟波兰队的比赛,双方各打半场好球,莱万多夫斯基在俱乐部队友诺伊尔面前表现平平,连续第二场比赛中交出射门在门

框范围内次数为零的成绩单。他的队友米利克在下半场表现活跃,有两脚射门都险些为波兰队取得领先。

眼看小个子无锋阵容无法打开局面的德国主帅勒夫在比赛最后30分钟用替补登场的高中锋戈麦斯强攻,但波兰队此时已经抱定坚守的决心,最终两队都没能改写比分,以0:0和气收场。

相比于这一比赛日的另外两场对决,北爱尔兰队与乌克兰队并不熟悉,最明显的交集是队名中带有“兰”字。大雨中,比赛僵局在第49分钟才被打破,北爱尔兰队由诺伍德罚出的任意球落点极佳,小禁区内的麦考利头球冲顶远角入网。补时第6分钟,北爱尔兰队锁定胜局,达拉斯在大禁区线施射被守门员挡出不远,无人盯防的麦金补射入网。

终于取得球队历史上欧锦赛首胜的北爱尔兰队,在本轮过后以3分位列小组第三位,距离C组中同积4分的德国队与波兰队咫尺之遥。乌克兰队则两战全败以0分排末座,即使末轮大比分战胜波兰队,根据先看胜负关系的规则也无法逃脱垫底的命运。据新华社

■ 致说欧锦赛

## 这样的莱万还是德国队的“菜”吗?

万万没想到,在足球欧锦赛预选赛中轰进33球的波兰队,和同样在预选赛中射门数位列三甲的德国队,竟然炮制出了本届欧锦赛开赛以来首场0:0的比分。本届杯赛开战之前,人们对于莱万寄予厚望,不仅认为他很可能在法兰西之夏豪夺最佳射手,更是把他看作世界之王德国队最可望而不可即的球员。在如此赞誉之下,莱万的表现难以服众,难道以往“大场面先生”的名号一去不复返了?

有分析说莱万多夫斯基是德国队迈向“完美”的最后一块拼图。他不仅有比埃尔霍夫、克林斯曼等传统德式前锋的硬度与意识,拉到禁区外做球,扯动的功夫同样了得。他为拜仁慕尼黑征战德甲的两个赛季不

仅豪取47球,还在一帮做球好手中“刷”出7个助攻,着实难能可贵。这样的前锋恰恰是德国队最为需要的。

不过这说到底都是假设,莱万作为波兰队核心的地位不容更改,况且他所领衔的波兰铁骑迎来了20年来最好的时光。虽然在欧锦赛开赛以来他进球任务完成得不够亮眼,但对于全队的帮助依然很大。

尽管到目前为止状态一般,但通盘考虑莱万仍然是欧锦赛上最令人瞩目的中锋。善于隐身做角色球员不是任何一个大牌能够轻易做到的,既然波兰队已经基本出线,第三轮比赛以及接下来淘汰赛的对手,迎来的恐怕将是“大场面先生”的狂轰滥炸。据新华社

## 三比三 骑士追平勇士

NBA总决赛还将继续 下周一抢七见

从1:3,到3:3。从赛前一边倒的预测,到如今悬念陡增,NBA总决赛打得难解难解。北京时间昨天上午,克利夫兰骑士队在主场以115:101战胜金州勇士队,将总比分扳成3:3,冠军归属将通过抢七大战决定。两队的第七场决战将于19日在勇士的甲骨文球馆举行。

骑士因此成为美职篮历史上第三支在1:3落后情况下将总决赛拖入抢七的球队,过去的两支球队分别是1951年的尼克斯和1966年的湖人。詹姆斯砍下全场最高的41分,8个篮板和11次助攻,继2000年的奥尼尔和1993年的乔丹后,詹姆斯成为美职篮总决赛历史上连续两场砍下40分以上的第三人。“我们的球员就是斗士,他们不停地战斗着,做着对的事情,坚决执行着战术。”骑士主帅泰伦·卢赛后说。

开场一上来骑士打出一波8:0,此后勇士又打出一波11:4,第一节结束时以31:11领先勇士20分。第二节伊戈达拉和库里相继三分球命中,勇士打出一波12:3,将比分追至38:46,此后勇士祭出奇兵,替补琼斯连得5分,在半场结束时帮助勇士59:43领先。下半场克雷·汤普森连中两记三分球,随后上篮命中,勇士打出一波10:0,在第三节结束时将比分追至71:80。詹姆斯和特里斯坦·汤普森连续两次打成空中接力,第四节还剩4分22秒库里在抢詹姆斯球时犯规,六犯离场,此时勇士100:87领先。库里上一次犯满被罚下还是在2013年12月3日对阵火箭的比赛中。此后骑士打出一波8:1,彻底让比赛失去了悬念。

据新华社

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

中老年眼病患者请注意:

## 眼周穴位按摩笔 免费送

中医打通经络的起源是砭术,即以石治病之术。史书上记载砭石可以发出许多对人体有益的远红外射线和超声波脉冲,具有安神、调理气血、疏通经络的作用。

用砭石制成的【眼周穴位按摩笔】按摩攒竹穴、太阳穴、四白穴,每摩擦一次可发出3689次超声波脉冲振动,可全面刺激穴位开关,畅通经络。三穴合用具有融会贯通眼部各条经络之功,使阴阳平衡,气血调和,气行血行,共达眼目,改善眼部不适症状。

为了让全国的中老年朋友都能体验【眼周穴位按摩笔】对于眼睛保健的效果,让您不开刀、不吃药。特别定在全国开展“一人一只眼周穴位按摩笔”活动。凡年龄在50岁以上的眼病患者,拨打400-1166-709

均可免费领取【眼周穴位按摩笔】和眼部健康手册一套。仅限1000套,先到先得,赠完为止!

以下人群优先领取:

黄斑病变、白内障、青光眼、玻璃体混浊、视网膜病变;眼睛干涩、眼痛、奇痒、畏光流泪、看东西模糊;糖尿病、高血压等各种疾病引起的眼底出血病变者;使用多种方法治疗效果不明显、做过手术担心复发或已复发者。

免费申领电话:400-1166-709

特别提示:本次活动完全免费,来电即送,欢迎各界监督。

